

## И снова «Праздник труда».

22 мая 2019 г. в КОУ ВО «Борисоглебская школа-интернат» прошёл ставший традиционным ежегодный «Праздник труда». В организации и проведении праздника приняли участие воспитанники, будущие выпускники учреждения, учителя профессионально-трудового обучения, учителя-предметники и классный руководитель.



Ребята с интересом участвовали в конкурсах, отгадывали загадки, называли пословицы о труде, задавали интересующие вопросы, демонстрировали свои трудовые навыки и умения. Девочки показали своё мастерство в области шитья и рукоделия.



Вниманию гостей был представлен показ мод. Одежда для моделей была изготовлена из бросового материала.



Мальчики показали свои умения в слесарном и столярном деле.



В течение всего рабочего дня в интернате работала выставка, на которой были представлены различные экспонаты по рубрикам: «Швейное дело», «Столярные изделия», кружок «Резьба по дереву» и «Вязаные изделия», работы из кружка «Умелые ручки».

Наши будущие выпускники совсем скоро покинут родную школу, чтобы продолжить обучение в техникуме. Учителя и воспитатели интерната все школьные годы воспитывали в подрастающем поколении самостоятельность, уверенность, умение социально адаптироваться в обществе. Совсем скоро им придется самим, без помощи воспитателей и учителей решать сложные жизненные задачи, делать выбор. Но двери интерната всегда будут для них открыты, здесь всегда поддержат и помогут.

Праздник завершился чаепитием.